
9. Запишите 20-значное число, в котором каждая цифра встречалась бы два раза, и количество 
цифр между одинаковыми цифрами было бы разным для всех пар. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

10. Сколько существует целых чисел от 1 до 1000000, которые не являются ни полным 
квадратом, ни полным кубом, ни четвёртой степенью? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 
 

 

 

 
 
 

Дорогой друг! Обязательно скажи себе после олимпиады: 
Я прошел это испытание! У меня все получилось! Я горжусь собой! 

Стремись быть ПЕРВЫМ во всем, и ты станешь ПЕРВЫМ! 
 

 РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА
 

 
 

         

 

 

   

 

 

     

     

 

 

 

    

 
   

       

       

         

Город/район    Школа   Класс   

Фамилия    Имя   

Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри муниципального этапа) 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Сумма 

Количество баллов            

  /       
Подпись учителя  ФИО учителя 

Ж Е Л А Е М  У Д А Ч И ! 

ВНИМАНИЕ! Обоснованные ответы оцениваются выше! 

1. В трех седьмых классах учатся 90 человек. Кружок математики посещают 45 учащихся, 
физики – 35, робототехники – 40. Причем, математику и физику посещают 28 
семиклассников, математику и робототехнику – 31, физику и робототехнику – 26, а все три 
кружка посещают 25 человек.  Сколько учащихся не посещают кружки? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

2. Лёня, Коля и Ирина посчитали количество пятерок за четверть. Оказалось, что у Ирины на 7 
пятерок меньше, чем у мальчиков вместе, а у Коли на 3 пятерки меньше, чем у Лёни и Ирины. 
Сколько пятёрок у Лёни? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

УЧЕБНЫЙ ГОД 



3. Три космонавта увидели вдали кратер. 

 В этом кратере больше ста камней! – воскликнул первый. 
 Нет, камней в кратере меньше ста, – возразил второй. 
 Один-то камень в кратере наверняка есть, – сказал третий. 

 Когда они высадились на кратер, только одно из этих утверждений оказалось истинным. 
Сколько камней было в кратере?   

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

4. Равносторонний треугольник со стороной 4 разделили на равносторонние треугольнички со 
стороной 1. Какое наименьшее число треугольничков нужно закрасить, чтобы все точки 
пересечения линий (в том числе и те, что по краям) были вершинами хотя бы одного 
закрашенного треугольничка?   

                       
                       
                       
                       
                       
                       
                       
                       
                       
                       

5. В ряд выписаны четыре числа, первое равно 100. При делении первого числа на второе, 
второго – на третье, третьего – на четвёртое в частном получаются простые числа. Могут ли 
все эти три простых числа быть различными? Если да, то приведите пример, а если нет, то 
объясните почему  

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

6. Какое наибольшее количество трёхзначных чисел можно составить, произведение цифр 
которых равно 28? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

7. Отметьте на плоскости 5 точек так, чтобы образовалось 8 равнобедренных прямоугольных 
треугольников с вершинами в этих точках. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

8. Разложите 100 конфет на 10 кучек так, чтобы в каждой кучке было разное число конфет, но 
никакую из них нельзя было бы разбить на две так, чтобы число конфет во всех 11 кучках 
оставалось различным. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 


